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Jogi tanulmányaimat az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán folytattam Győr-
ben, ahol 2005-ben szereztem jogász diplomát. 2019-ben a Nemzeti Közszolgála-
ti Egyetemen közbeszerzési szakértői képesítést szereztem. Szakmai és oktatói 
fejlődésem érdekében 2022-ben humán- és csoportfejlesztő tréneri végzettséget 
szereztem a Széchenyi István Egyetemen. Ezt követően, 2023-ban a Barça Inno-
vation Hub (Barça Education) „Sport Psychology for Professional Athletes” kie-
gészítő képzésén vettem részt Barcelonában. 2024-ben a Pécsi Tudományegye-
tem Bölcsészettudományi Karán pszichológia BA (viselkedéselemző) diplomát 
szereztem. PhD-fokozatot a Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi 
Doktori Iskolájában szereztem, 2013-ban. Értekezésem címe „A kockázati tőke-
befektetések egyes jogi aspektusai” volt. Habilitált doktori fokozatot 2021-ben 
szereztem a Széchenyi István Egyetemen, „summa cum laude” minősítéssel. 

2005. szeptember 1-jén kezdtem egyetemi oktatói pályafutásomat. 2015. 
február 1-től tanszékvezető egyetemi docensként dolgoztam a Széchenyi István 
Egyetem Nemzetközi és Európai Jogi Tanszékén, Győrben. Tanszékvezetői meg-
bízatásom 2015. január 26-tól 2024. december 31-ig tartott. 2025. január 1-től 
a Modern Technológiai és Kiberbiztonság Jogi Tanszéken dolgozom, ahol fő ku-
tatási területem a technológia és jog emberi kapcsolatai, a fogyasztóvédelem és 
nemzetközi kereskedelem, valamint a jog és a pszichológia határterületei. 2018 
óta szakfelelőse vagyok az Alternatív vitarendező, közvetítő szakjogász szakirá-
nyú továbbképzési szaknak, 2019-től a Közvetítő (mediátor) szakember szakirá-
nyú továbbképzési szakon is szakfelelősi feladatokat látok el. 

A 2005/2006-os tanévtől kezdve folytatok oktatási tevékenységet különböző 
szakokon, nappali és levelező tagozaton, magyar és angol nyelven egyaránt. 
Számos tárgyat oktattam ezen idő alatt, többek között jogi ismereteket, eu-
rópai tanulmányokat, nemzetközi magánjogot, nemzetközi gazdasági kap-
csolatok jogát, nemzetközi pénzügyeket, EU kereskedelmi jogot és mediáci-
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ós témájú kurzusokat. Emellett 2016 és 2019 között a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetemen is oktattam, közigazgatási továbbképzések keretében. 2010 és 2016 
között a Magyar Nemzeti Bank által koordinált pénzügyi közvetítők hatósági 
vizsgaképzésében vettem részt oktatóként, ahol jogi, pénzügyi, bankjogi és 
banküzemtani ismereteket adtam át. 2010–2016 között jogi tárgyú képzési mo-
dulokat oktattam a Penta Unió Zrt. megbízásából, mérlegképes könyvelők és 
adótanácsadó képzésben résztvevők számára. 2024-től a győri székhelyű Sze-
mélyiségfejlesztő Akadémián tanítok sportpszichológiával kapcsolatos modult. 

A jogász gyakorlati munkát elsősorban közbeszerzési szakértőként szerez-
tem, ahol nemzeti és nemzetközi kereskedelmi, építési, szolgáltatási szerződések 
létrejöttét segítettem elő felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadóként, 
2010-től napjainkig. 2018–2019 között a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum-
ban voltam főigazgatói tanácsadó, így a középfokú képzés szervezésében is sze-
reztem szakmai tapasztalatot. Ezt a területet nem hagytam el, 2024-től az Érdi 
Szakképzési Centrumban kancellári kabinetvezetőként dolgozom. 

Kutatásvezetőként több, az Igazságügyi Minisztérium által támogatott prog-
ramban vettem részt, többek között a „Fenntartható és fogyasztóbarát mestersé-
ges intelligencia” (2022), „A fogyasztóknak történő jogi segítségnyújtás eszköz-
tára hazánkban és az EU egyes országaiban” (2021), „Az esetjogi megközelítés 
egységesítése az európai jog oktatásában” (2020), „A kereskedelmi szerződések 
legújabb kérdései” (2017) és „A Bécsi Vételi Egyezmény joggyakorlata” (2016) 
témákban. Kutatóként részt vettem a Nemzeti Közszolgálati Egyetem KÖFOP 
projektjében (2017–2018) alprojekt-vezetőként, valamint a Jean Monet Modul on 
EU Business Law projektben (2016–2019) kutatóként és pénzügyi vezetőként.

Tudományos érdeklődési köröm elsősorban a pénzügyi-gazdasági élet ma-
gánjogi aspektusaira, a nemzetközi pénzügyi rendszer intézményeire, a kocká-
zati tőkebefektetések jogi szabályozására, a nemzetközi adásvételi szerződések 
gyakorlatára, valamint a közbeszerzési jogra terjed ki, különös tekintettel a di-
gitális technológiák alkalmazási lehetőségeire.

Számos tudományos diákköri témavezetést láttam el, hallgatóim közül töb-
ben értek el helyi és országos TDK-helyezést, illetve különdíjat, két OTDK első 
helyes hallgató esetében láttam el témavezetői feladatokat. Emellett rendsze-
resen konzultálok szakdolgozatokat és diplomamunkákat. A Széchenyi István 
Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolájában több doktori témát hir-
dettem meg, 2025-ben 6 aktív doktorandusz témavezetője vagyok.

Publikációs tevékenységem keretében több hazai és nemzetközi folyóirat-
cikket, tankönyvet és egyetemi jegyzetet írtam vagy szerkesztettem, magyar és 
idegen nyelven egyaránt, főként az alternatív vitarendezés, az EU kereskedelmi 
joga és a nemzetközi pénzügyek témakörében. Számos hazai és nemzetközi kon-
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ferencián adtam elő, többek között a kockázati tőkebefektetések, a Bécsi Vételi 
Egyezmény, a közbeszerzés, az alternatív vitarendezés és a legújabb technológi-
ák jogi vonatkozásai témakörökben. A Nemzetközi és Európai Jogi Tanszék kol-
légáival közösen szervezett „EU Business Law Forum” egy ismert és népszerű 
nemzetközi konferenciává nőtte ki magát, a fogyasztóvédelmi kérdésekre fóku-
száló hazai konferenciánkat pedig a 2024. és 2025. évek sikere alapján a jövőben 
minden évben meg kívánjuk rendezni. 

Az elmúlt 20 év egyetemi oktatóként és tudományos ku-
tatásban szerzett tapasztalata, valamint a jogászi hivatás 
gyakorlása során szerzett benyomások alapján egyre inkább 
a segítő szakmák felé orientálódtam. A jogászhoz forduló 
emberek problémáinak jelentős része véleményem szerint 
nem-jogi eszközökkel néha hatékonyabban orvosolhatók. 
Ezért végeztem el mediátor és facilitátori képzéseket is, vala-
mit szereztem pszichológus diplomát. Célom, hogy a meglévő 
tudásomat a gyakorlatban is hasznosítsam, és a tudományos 
kutatást is folytassam interdiszciplináris területen, elsősor-
ban a robotika és az emberi elme, a mesterséges intelligen-
cia, valamint a sportpszichológia és teljesítménypszichológia 
területén.
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